



ఆ 'చిరంజీవి'.. ఈ చిరంజీవి కోసం పంపిన బహుమానం

అయోధ్య రామమందిరంలో బాలరాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ మహోత్సవానికి హాజరు కావాలంటూ అగ్ర కథానాయకుడు చిరంజీవి ఆహ్వానం అందుకున్న సంగతి తెలిసిందే. సోమవారం జరిగే కార్యక్రమానికి వెళ్తున్నట్లు ఇప్పటికే ఆయన ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా సామాజిక మాధ్యమ వేదిక ఎక్స్ (ఇంతకుముందు ట్విట్టర్)లో ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. తన కోసం అంజనేయస్వామి వంపిన ఆహ్వానంగా భావిస్తున్నట్లు చెప్పారు. "చరిత్ర సృష్టించేలా.. చరిత్రను పునరావృతం చేసేలా.. చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయేలా అయోధ్యలో జరిగే రామలక్ష్మ ప్రాణప్రతిష్ఠ మహోత్సవానికి అందిన ఆహ్వానం దేవుడు నాకు ఇచ్చిన గొప్ప అవకాశంగా భావిస్తున్నా. ఇది నాకు మాటల్లో చెప్పలేని గొప్ప అనుభూతి. 500 సంవత్సరాలుగా తరతరాలు వేచి చూసిన అద్భుతమైన అధ్యాయం అవిచ్ఛేదమవుతోంది. అంజనేయ కుమారుడు, 'చిరంజీవి' అయిన ఆ హనుమాన్.. భువిపై ఉన్న ఈ అంజనేయ కుమారుడైన నాకు వెలకట్టలేని గొప్ప క్షణాలను బహుమతిగా ఇచ్చినట్లు అనిపిస్తోంది. దీనిని మీతో పంచుకోవడానికి నాకు మాటలు సరిపోవడం లేదు. ఎన్నో జన్మల పుణ్యఫలం. ఇంత మహోన్నత కార్యక్రమం చేస్తున్న ప్రధాని నరేంద్రమోదీకి నా హృదయపూర్వక అభినందనలు. అలాగే ఉత్తర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగిజీతి కూడా శుభాకాంక్షలు. ఈ బృహత్ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములవుతున్న ప్రతి ఒక్కరికీ శుభాభినందనలు. రేపటి ఆ బంగారు క్షణాల కోసం ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నా.. జై శ్రీరామ్' అని ట్వీట్ చేశారు.



'కంగువా' రిలీజ్.. మేమికా డేట్ ఫిక్స్ చేయలేదు

సూర్య ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం 'కంగువా'. శివ దర్శకుడు. పీరియాడికల్ డ్రామాగా ఇది తెరకెక్కుతోంది. ప్రస్తుతం చిత్రీకరణ దశలో ఉంది. దీనిని ఉద్దేశించి నిర్మాత ధనంజయన్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇది తమ డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ అన్నారు. "సినిమా పూర్తి కాకముందే రిలీజ్ డేట్ ప్రకటించి ఒత్తిడికి గురి కావడం మాకు ఇష్టం లేదు. ఇది ఇంటర్నేషనల్ ప్రాజెక్ట్. 3డి, సీజీ వర్క్కు చాలా సమయం పట్టాల్సి ఉంది. అందుకే మేమికా రిలీజ్ డేట్ నిర్ణయించలేదు. సూర్య పార్ట్ మాట్ పూర్తింది. బాబీ దేవోల్ పై చిత్రీకరించాల్సింది, కొంత ప్యాన్ వర్క్ మిగిలి ఉంది. 10 భాషల్లో డియేట్ రిలీజ్ చేయనున్నాం. ఓటీటీ వెర్షన్ విదేశీ భాషల్లోనూ విడుదల చేస్తాం. ప్రస్తుతం మా రృప్తి పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పై ఉంది" అని అన్నారు. కంగ అనే పరాక్రముడి కథతో 'కంగువా' సిద్ధమవుతున్నట్లు సమాచారం. ఇందులో సూర్య ఆరు భిన్నమైన అవతారాల్లో కనిపించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. దిశా పటాల్ కథానాయక.

షకీలాపై పెంపుడు కుమార్తె దాడి..



సదీ షకీలాకు చేదు అనుభవం ఎదురైంది. పెంపుడు కుమార్తె శీతల్ ఆమెపై దాడి చేసింది. ఈ మేరకు షకీలా పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. కుటుంబ వ్యవహారాల విషయంలో మనస్వల్ల తలత్రాదంతో శీతల్ నిన్న ఉదయం ఇంటి నుంచి వెళ్లిపోయింది. చర్చించుకునేందుకు రమ్మని పిలిస్తే తన తల్లిని వెంటపెట్టుకుని వచ్చిందని.. నచ్చ జెప్పడానికి ప్రయత్నించినప్పటికీ అగ్రహంతో దాడికి పాల్పడిందని షకీలా ఫిర్యాదులో పేర్కొంది. ఘర్షణ జరిగిన సమయంలో అక్కడే ఉన్న మహిళా న్యాయవాదితో శీతల్ తల్లి వివక్షభారహితంగా ప్రవర్తించిందని తెలిపింది. మరోవైపు, అదే పోలీస్ స్టేషన్లో షకీలాపై శీతల్ ఫిర్యాదు చేసింది. ఇరువురి ఫిర్యాదులు స్వీకరించిన పోలీసులు సీసీడీవీ ఫుట్ బేస్ ఆధారంగా చేసుకుని కేసు నమోదు చేస్తామని తెలిపారు. శీతల్.. షకీలా అన్న కుమార్తె కావడం గమనార్హం.



వ్యాపార రంగాల్లో ఎప్పుడూ ముందుండే అల్లుడు కుటుంబం నుంచి అల్లుడు స్నేహితుడై స్థాపించిన పికాబు సంస్థ సమస్యను పైర్ పైర్ కాల్చివారి ఈ రోజు ఎన్ కన్వెన్షన్లో నిర్వహించారు. ఈ ఫ్యామిలీ కాల్చివారి గ్రాండ్ గా చేయడం కోసం పికాబు సంస్థ టాప్ స్టాఫ్ సంస్థతో జతకట్టింది. ఈ కాల్చివారికి ముఖ్య అతిథి గా వచ్చిన అల్లుడు అల్లుడే అల్లుడు స్నేహ రెడ్డికి, నాగు రెడ్డి మరియు స్మిత రెడ్డి కి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అల్లుడు అల్లుడే మాట్లాడుతూ.. పుష్ప పూలే మధ్యలో నుంచి వచ్చాను. ఈ పైర్ పైర్ కాల్చివారి ఇంత ఘనంగా ఏర్పాటు చేసిన అల్లుడు స్నేహ రెడ్డి, నాగు రెడ్డి మరియు స్మిత రెడ్డి కి అభినందనలు.

అయోధ్య రామునికి హనుమాన్ కానుక

రూ.2,66,41,055/- ప్రతి టికెట్ నుంచి రూ.5

ప్రకాశ్ వర్మ దర్శకత్వంలో తేజ నజ్జా టెలిజన్ రోల్ లో ప్రైవేట్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పై నిరంజన్ రెడ్డి నిర్మించిన "హను మాన్" డ్రాంగ్ ట్రైండ్ ను కొనసాగిస్తోంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా 150 కోట్ల మార్కును క్రాస్ చేసిన ఈ సినిమా వీక్ డేస్ లో కూడా భారీ పనూజ్ ను రాబట్టింది. హను-మాన్ రెండవ వారాంతంలో డేశ విదేశాలలో మ్యూజిమమ్ ఆక్యుపెన్సీని చూసింది. అయోధ్యలోని రామ మందిరానికి ప్రతి టికెట్ నుండి రూ. 5 ఇవ్వడం ద్వారా అయోధ్యలోని భగవాన్ శ్రీ రాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ చేయడంలో పాల్పడనుకుంది. ప్రీ-రిలీజ్ ఈవెంట్ లో పేర్కొన్నట్లుగా అయోధ్య రామమందిరానికి ఒక్కో టికెట్ నుండి ?5 ఇస్తున్నారు. వారు సినిమా ప్రీమియర్ షోల నుండి విక్రయించిన 2,97,162 టికెట్లలో ? 14,85,810 చెక్కును ఇప్పటికే అందించారు. తాజాగా అయోధ్య రామమందిరం కోసం ఇప్పటి వరకు విక్రయించిన 53,28,211 టికెట్ల నుంచి రూ.2,66,41,055 అందిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు!!



అలా చేయడం నేరం: రష్మిక

డీప్ ఫేక్ వీడియో ఘటనలో నిందితుడిని దిల్లీ పోలీసులు అరెస్టు చేయడంపై సదీ రష్మిక హార్షం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసులకు ధన్యవాదాలు చెప్పారు. మార్నింగ్ వీడియోలు, ఫోటోల విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆమె యువతకు పిలుపునిచ్చారు. "దిల్లీ పోలీసులకు కృతజ్ఞతలు. ప్రేమతో నన్ను ఆదరించి.. అన్యవిధాలుగా అందగా నిలిచేవారు నా చుట్టూ ఉన్నందుకు సంతోషిస్తున్నా. ఇలాంటి ఘటనలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటారని చెప్పడానికి ఇదొక ఉదాహరణ. యువతకు చెప్పేదొక్కటే.. అనుమతి తీసుకోకుండా మీ ఫోటోలను మార్నింగ్ చేసి ఎక్కడైనా ఉపయోగిస్తే అది నేరం" అని ఆమె ఎక్స్ లో పోస్టు చేశారు.



మాన్ హీరో కోసం 'సప్త సాగరాలు' దాటి తెలుగులోకి వచ్చేస్తున్న బ్యూటీ

సినిమా ప్రపంచంలోకి కొత్త హీరోయిన్లు వస్తూనే ఉంటారు... భాష ఏదైనా కానివ్వండి తమ వద్ద టాలెంట్ ఉంటే చాలు ఒక్క సినిమాతోనే పాన్ ఇండియా రేంజ్ కు చేరుకుంటారు. ఆపై ప్రేక్షకుల అభిమానాన్ని పొందుతారు. అలాంటి స్టార్ జూబిలీలోకి తాజాగా ఓ కన్నడ ముద్దుగుమ్మ చేరింది. ఆమె పేరు రుక్మిణి వసంత్?. రష్మిక తెల్పిన సప్త సాగరాలు దాటి సినిమాలో నటించింది. ఆపై తెలుగు వారికి కూడా తెగ నచ్చేసింది ఈ బ్యూటీ. బెంగళూరులో పుట్టి పెరిగిన ఈ ముద్దుగుమ్మకు చిన్నతనం నుంచే సినిమాలపై అభిమానం పెంచుకుంది. దీంతో లండన్ వెళ్లి యాక్టింగ్ కోర్సు పూర్తి చేసి ఇక్కడికి వచ్చింది. కన్నడ నుంచి రెండు

సినిమాల్లో నటించినా 'సప్త సాగరాలు దాటి' చిత్రం ద్వారా పాపులర్ అయిపోయింది. ఈ సినిమాకు సీక్వెల్ కూడా రిలీజ్ అయింది. ఈ చిత్రాల ద్వారా అందరినీ ఫిదా చేసింది. తాజాగా రుక్మిణి వసంత్ తన మొదటి తెలుగు చిత్రానికి సంతకం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. మాన్ మహారాజా రవితేజ తదుపరి చిత్రంలో ఈ బ్యూటీకి ఛాన్స్ దక్కగొంది. 'జాతి రత్నాలు' ఫేమ్ దర్శకుడు అనుదీప్ డైరెక్షన్లో రవితేజ ఒక సినిమా తీస్తున్నట్లు వార్తలు వచ్చాయి. త్వరలోనే అధికారికంగా ప్రకటన వచ్చే అవకాశం ఉందని సమాచారం. జాతిరత్నాలు తరహాలోనే కామెడీ ఎంటర్టైన్ గా రానున్న ఈ సినిమాను స్పష్ట సినిమాపై నాగ్ అశ్విన్ నిర్మించనున్నారు.

